

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 1-én 16.00 órakor tartott alakuló nyílt ülésén.

### A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

#### *Önkormányzati rendeletek, határozatok*

határozatok száma:	tárgya:
58/2024. /X.01./	Helyi Választási Bizottság jelentése az önkormányzati képviselő- és polgármester választás lebonyolításáról, törvényességéről, eredményéről
59/2024. /X.01./	Javaslat az SZMSZ módosítására (bizottság)
60/2024. /X.01./	Javaslat a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására
61/2024. /X.01./	Javaslat alpolgármester megválasztására, juttatási megállapításra
rendeletek száma:	tárgya:
9/2024. /X.2./	a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2015. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Jelen vannak:** Bodócs Attila polgármester  
Repa József alpolgármester, képviselő  
Palumbéli István képviselő  
Szedmák Andrea képviselő  
Valekné Majorszki Katalin képviselő

**Tanácskozási joggal jelen vannak:**

dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző  
dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató  
Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi és költségvetési igazgatóhelyettes

**Bodócs Attila polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztodik arról, hogy a napirendhez kapcsolódó anyagot mindenki megkapta-e.

***A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – a napirendi pontokat elfogadja.***

**1. napirend:** *Helyi Választási Bizottság jelentése az önkormányzati képviselő- és polgármester választás lebonyolításáról, törvényességéről, eredményéről*

**Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester**

**Előadó: Mészárosné Hegedűs Gabriella HVB elnöke**

**Mészárosné Hegedűs Gabriella HVB elnöke:** A Pálosvörösmarti Helyi Választási Bizottság Elnökeként köszöntöm Önöket abból az alkalomból, hogy a 2024. évi önkormányzati választások eredményes lebonyolítását követően létrejött Pálosvörösmart új döntéshozó testülete. A választás során helyi szinten a polgármesteri tisztség betöltésén túl 4 képviselői mandátum sorsáról döntöttek a választópolgárok. A szavazatszámiláló bizottságként is működő Helyi Választási Bizottság 5 tagját és 2 póttagját a Képviselő-testület 2023. novemberi ülésén választotta meg. A Bizottság alakuló ülésére november 30-án került sor, ahol megválasztásra kerültek a Bizottság tisztségviselői. A Választási Bizottság 1 tagja és 1 póttagja ez év tavaszán lemondott, mert jelöltetni kívánták magukat a képviselői választáson. A kiesett tagot és póttagot a Képviselő-testület 2024. áprilisában választotta meg. Az ajánlások gyűjtésének időszakában a jelöltek gyorsan összegyűjtötték a szükséges számú ajánlásokat, amelyek határidőben benyújtásra kerültek a Választási Irodához a központi személyi adat-nyilvántartással való összevetés érdekében. A Választási Bizottság egyetlen ülésen, a jogszabályi határidőn belül döntést tudott hozni valamennyi polgármester- és képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről. A Választási Bizottság 2 fő polgármester-jelöltet, és 8 fő egyéni listás képviselő-jelöltet vett nyilvántartásba, valamennyit független jelöltként. Elutasító döntés a nyilvántartásba vételi kérelmek kapcsán nem született. A Bizottság munkáját segítette, hogy néhány jelölt elküldte delegáltját a Választási Bizottságba. Összesen 8 fővel működött a grémium. A Bizottsághoz a kampány időszakában 4 kifogás érkezett, többségében a kampány tisztaságát, az esélyegyenlőséget, a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlást érintő kérdésekben. Ebből 2 esetben érdemi vizsgálat nélkül utasította el a Bizottság a kifogást, mert nem tartalmaztak minden, a jogszabály által megkövetelt tartalmi és formai feltételt. 2 esetben érdemi vizsgálat mellett történt elutasítás, mert a kifogásban szereplő jogsértés ténye nem került bizonyításra. A Választási Bizottság teljes létszámban látta el a szavazás napján a szavazatszámiláló bizottsági feladatokat. A szavazás során fennakadás nem történt, törvénysértésre vonatkozó bejelentés, kifogás nem érkezett a Választási Bizottsághoz. Az 521 választási névjegyzékben szereplő választópolgárok száma alig változott az előző választás óta, a részvétel 76 %-os volt. Ez rendkívül magasnak tekinthető, különösen ahhoz képest, hogy az 5 évvel azelőtti önkormányzati választáson a részvétel alig haladta meg a 33 %-ot. Látható, hogy a település lakossága nagy figyelemmel kísérte a választás menetét, és aktívan vett részt a szavazásban. A választási eredmény megállapítása ellen a jogszabályban meghatározott 3 napos határidőn belül jogorvoslati kérelem is érkezett. Ennek oka az a rendkívül ritka eset volt, hogy a képviselők vonatkozásában az érvényes szavazatok alapján a 4. és 5. helyen végzett jelöltek azonos szavazatszámot kaptak. A jogszabály értelmében ilyen esetben sorsolás dönti el, ki kapja a mandátumot. A sorsoláson alulmaradt jelölt fellebbezést nyújtott be a képviselőválasztás eredménye ellen. A fellebbezést a Területi Választási Bizottság elutasította, a Helyi Választási Bizottság határozatát helyben hagyta. A Helyi Választási Bizottság jogszabályi kötelezettségének eleget téve az alábbiak szerint állapította meg a választások eredményét:

**Polgármester:** Bodócs Attila – független

<b><u>Egyéni listás képviselők:</u></b>	Repa József	- független
	Szedmák Andrea	- független
	Palumbéli István	- független
	Valekné Majorszki Katalin	- független.

A Helyi Választási Bizottság nevében gratulálok Polgármester úrnak és valamennyi megválasztott képviselőnek, mindannyiuknak sikeres és eredményes munkát kívánok!

**A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:**

**58/2024. /X.1./ Ök. Határozat**

***Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Választási Bizottság jelentése az önkormányzati képviselő- és polgármester választás lebonyolításáról, törvényességéről, eredményéről szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.***

***A Képviselő-testület a Helyi Választási Bizottság jelentése az önkormányzati képviselő- és polgármester választás lebonyolításáról, törvényességéről, eredményéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.***

**2. napirend: A Képviselő-testület tagjai és a Polgármester eskütétele**

**Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester**

**Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző**

**Bodócs Attila polgármester:** Leteszi a következő esküt:

Én Bodócs Attila becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pálosvörösmart község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítsen!

**Palumbéli István, Repa József, Szedmák Andrea, Valekné Majorszki Katalin:** Leteszik a következő esküt:

Én Palumbéli István / Repa József / Szedmák Andrea / Valekné Majorszki Katalin becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Pálosvörösmart község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítsen!

**3. napirend: Javaslat az SZMSZ módosítására (bizottság)**

**Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester**

**Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző**

**dr. Kozma Katalin jegyző:** A jogszabály kötelezővé teszi, hogy már az alakuló ülésen a különböző bizottságok érdekében felülvizsgálatra kerüljön az SZMSZ, illetve felülvizsgálja a hatályos SZMSZ-ét az önkormányzat. Ez utóbbira az október végi testületi ülésen teszünk javaslatot, jelenleg azért, hogy az önkormányzat számára egyetlen kötelező bizottság, ami Ügyrendi

Bizottság néven szerepel jelenleg, és továbbra is ugyanazokat a feladatokat látná el, mint eddig, nevesítésre kerüljön az SZMSZ-ben, melléklete tartalmazza a bizottság tagjait is. Később megválasztásra kerül az alpolgármester, ezért is fontos, hogy az Ügyrendi Bizottság felálljon és működőképes legyen. Hiszen alpolgármester szavazáskor a titkos szavazást az Ügyrendi Bizottságnak kell lebonyolítania.

**Palumbéli István képviselő:** Mikor átolvastam a meghívót és az előterjesztéseket, megfogalmazódott bennem pár kérdés az Ügyrendi Bizottsággal kapcsolatban, hiszen én is érintett vagyok benne. Elnök Valekné Majorszki Katalin, tag Palumbéli István, valamint külsős tag Koncz Ferenc. A június 9-ei önkormányzati választáson Koncz Ferencet nem választotta be a lakosság a Képviselő-testületbe, nem kapott bizalmat a Képviselő-testületi munkákkal kapcsolatban. Az Ügyrendi Bizottság fontos szerepet tölt be, annak ellenére, hogy nem minden nap dolgozik. Feladatai közé tartozik, hogy előterjeszti a polgármester jutalmazására vonatkozó javaslatát; ellátja a polgármester és a képviselő összeférhetlenségi ügyeivel kapcsolatos feladatokat; a polgármesteri és az alpolgármesteri tisztség egyidejű betöltöttség, illetve egyidejű tartós akadályoztatásuk esetén, a Képviselő-testület összehívásáról és ülésének vezetéséről az Ügyrendi Bizottság elnöke gondoskodik; titkos szavazás esetén a szavazást az Ügyrendi Bizottság bonyolítja le. Ezek elég fontos pontok, amennyiben úgy alakul fontos munka adódhat belőle, ezért nem gondolom, hogy ebben feladatot kellene kapnia egy olyan embernek, akinek a falu nem szavazott bizalmat.

**Bodócs Attila polgármester:** Ezen pontok egyikére sem volt példa az elmúlt öt évben. Nem voltam felterjesztve jutalomra, nem volt összeférhetlenség a képviselők és köztem. Beszélünk erről telefonon, akkor a feladataid kerültek szóba, nem kérdezted meg kikkel leszel a bizottságban.

**Palumbéli István képviselő:** Igen, beszéltünk erről. Mondtad, hogy ez az egy bizottság van, akik a vagyonyilatkozatokat kezelik és elvállaltam a tagságot. Akkor nem merült fel, kik lesznek a további tagok. Koncz Ferenc a magánéletében példás férj, példás apa, példás nagypapa, viszont azzal nem tudok azonosulni, amit a testületi ülések stílusával, moralitásával illetve mentalitásával tesz. Ezért kérem polgármester urat, hogy amennyiben van rá lehetőség, jelöljön mást helyette.

**Szedmák Andrea képviselő:** Ismeretes az elmúlt években tanúsított hozzáállásom a bizottsági munkához és Koncz Ferenchez is. Úgy gondolom ebben a bizottságban nem szükséges Koncz Ferenc jelenléte. Hiszen olyan testületi légkört kellene létrehozni, ahol az ember mer kérdezni, felmerjem tenni azokat a kérdéseimet is, amiben esetlegesen más véleményen van a képviselő-társaitól.

**Bodócs Attila polgármester:** Teszek másik javaslatot Valekné Majorszki Katalin a bizottság elnöke, Palumbéli István tag és Valiskó Terézia külső tag.

**Valiskó Terézia:** Leteszi a következő esküt:

Én Valiskó Terézia becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez híű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, önkormányzati bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat Pálosvörösmart község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítson!

**A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot, rendeletet hozta:**

**59/2024. /X.1./ Ök. Határozat**

**Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a bizottsági tagok megválasztására irányuló javaslatot, és alábbi döntést hozta.**

**1. A Képviselő-testület az Ügyrendi Bizottság tagjait az alábbiak szerint választja meg:**

**Bizottság tagjai:**

**Képviselő tagok: Valekné Majorszki Katalin és Palumbéli István**

**Nem képviselő (külsős) tag: Valiskó Terézia**

**A Bizottság elnöke: Valekné Majorszki Katalin**

**Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2024. (X. 2.) önkormányzati rendelete  
a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
4/2015. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLX-XXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.**

**1. §**

**A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2015. (III.1.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.**

**2. §**

**Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.**

**Bodócs Attila  
polgármester**

**dr. Kozma Katalin  
jegyző**

1. melléklet a .../2024. (X. ....) önkormányzati rendelethez

„3. melléklet a 4/2015. (III. 1.) önkormányzati rendelethez

**Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete állandó bizottságának tagjai**

**Ügyrendi Bizottság:**

**Elnök:** Valekné Majorszki Katalin

**Tagok:** Palumbéli István

Valiskó Terézia

**4. napirend: Javaslát a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítására**

**Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester**

**Előadó: dr. Kozma Katalin jegyző**

**dr. Kozma Katalin jegyző:** A testületnek rábólintási joga van, hiszen a törvény összességében tartalmazza a polgármester illetményét. Az eddigiektől eltérően most a megyei jogú város polgármesterének 1.300.000.- forintos illetményéhez igazítja a polgármesteri illetményt, az 501-1500 fős lakosságú települések esetében ennek az illetményének a fele illeti meg a polgármestert. Ennek alapján polgármester úr illetménye 650.000.- forint. Valamint szintén a jogszabály erejénél fogva 15%-os költségtérítés illeti meg, ez havonta 97.500.- forint. Ez utóbbiról a Képviselő-testület dönt, így kérem őket, szavazzanak róla.

**A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:**

**60/2024. /X.1./ Ök. Határozat**

**Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester illetményére, valamint költségtérítésére irányuló javaslatot, és az alábbi döntést hozta.**

- 1. A Képviselő-testület BODÓCS ATTILA polgármester illetményét az Möt. 71. § (4) bekezdés f) pontjában foglaltak alapján 2024. október 1. naptól 650 000 Ft/hó összegben állapítja meg.**
- 2. A Képviselő-testület BODÓCS ATTILA polgármester költségtérítését az Möt. 71. § (6) bekezdése értelmében illetménye 15 %-ában, azaz 97 500 Ft/hó összegben állapítja meg.**
- 3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fentiek szerinti munkaügyi intézkedés megtételére.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: dr. Kozma Katalin jegyző**

**5. napirend: Javaslát alpolgármester megválasztására, juttatási megállapítására**

**Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester**

**Előadó: Bodócs Attila polgármester**

**Bodócs Attila polgármester:** Repa József alpolgármesterrel 5 éve jól tudunk együtt dolgozni. Ezért továbbra is őt javaslom az alpolgármesteri tisztségre.

dr. Kozma Katalin: A jogszabály értelmében az alpolgármestert titkos szavazással kell megválasztani, a titkos szavazáslebonylítása az Ügyrendi Bizottság jogköre. A választást előkészítettük, a szavazólapokat kiosztottuk, a Bizottság fogja összesíteni a szavazatokat és külön jegyzőkönyvet vesz fel.

Szavazás után:

**Valekné Majorszki Katalin ügyrendi bizottság elnöke:** Repa Józsefet 3 igen és 2 nem szavazattal megválasztotta a Képviselő-testület alpolgármesternek.

**Repa József alpolgármester, képviselő:** Leteszi a következő esküt:

Én Repa József becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pálosvörösmart község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítsen!

***A Képviselő-testület – 3 egyetértéssel, 2 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:***

**61/2024. /X.1./ Ök. Határozat**

***Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester előterjesztése alapján megtárgyalta az alpolgármester választására, juttatásai megállapítására irányuló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta.***

- 1. A Képviselő-testület 2024. október 1. naptól kezdődően - a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára – társadalmi megbízatású alpolgármesternek választja meg***

***REPA JÓZSEF képviselőt.***

- 2. A Képviselő-testület – az alpolgármester írásbeli lemondó nyilatkozatára figyelemmel – tiszteltdíjat nem állapít meg az alpolgármester részére.***
- 3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges munkaügyi intézkedéseket tegye meg.***

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Bodócs Attila polgármester**

***dr. Kozma Katalin jegyző (előkészítésért)***

**Bodócs Attila polgármester:** Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.

  
**Bodócs Attila**  
polgármester

  
**dr. Kozma Katalin**  
jegyző